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Compte-rendu de réunion du 16-03-2024 
 

 

Présents : Berthelot Franck, Pussault Christophe, Soumagnac Christian, Anthony Vignas Fragneau 

Jean-Yves, Michel Grandpierre, Guyard Chantal, Fredéric Decourt, Brethenoux Jean-Claude, Da Silva 

Ilidio, Fournier Guillaume, Dayron Jacky, Grass Jacques, Jean-Noël Radigue, Mélanie Gadeau, Patrice 

Baucher. 

 

Invité : Didier Berthelot 

 

Excusé : Verdun Romain, Tromas Xavier. 

 

Compte-rendu de l’entrevue avec la Mairie 
 

Le président et la Boule Fontenoise ont été reçus par la mairie pour l’éclairage du terrain derrière la 

Mairie. Ils doivent changer les mats et mettre un éclairage avec des leds adossé à l’éclairage public. 

Ce service est géré par Sorégies. Pour les concours se terminant plus tard, il faudra prévenir un mois 

avant pour modifier la programmation. 

 

Tous les jeudis des mois de juillet et août, le terrain sera pris par des animations Guinguette Adultes et 

jeunes à partir de 18H30. Impossibilité d’utiliser le terrain. 

 

Possibilité de faire les repas du CDC des 15 & 16 juin à la salle des fêtes des Châtaigniers au lieu de la 

Feuillante. Jean-Claude fait un courrier à la Mairie. On attend l’accord de la Mairie. 

 

Point comptable et budget prévisionnel révisé 

 
Comme convenu lors de la précédente réunion du 6 janvier le budget prévisionnel a été révisé le 4 

mars en fonction des points suivants : 

- Nombre de licenciés en évolution 

- Visibilité des déplacements de l’équipe en CRC vétérans 

- Situation des partenariats 

- Situation des recettes sur les animations de la vie du club (Coupe du boulodrome moyenne de 

participants sur les 2 premières journées 21, maître-joueur pas de recette car organisation par 

la Boule Fontenoise, repas du club déficit de 294€) 

- Subvention municipale sans visibilité nous restons sur la même somme que 2023 malgré une 

demande des Corps beaux de 20% de plus 

- Achats de matériel (voir les investissements ci-dessous soumis aux votes)  
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❖ Augmentation de l’achat de matériels (2 tireuses – 2 ordinateurs – 1 vidéo projecteur + 1 écran) 

➢ Proposition pour les tireuses :  

■ Plusieurs en possèdent une et propose de les prêter lors des manifestations et pour 

l’organisation des CDC, réserver chez un brasseur, VOTE = 5 

■ En acheter une pour les petites manifestations, VOTE = 11 

➢ Proposition pour les ordinateurs 

■ Jacky Dayron propose un ordinateur d’occasion. Franck propose de lui régler à 

200€. VOTE = unanimité 

■ Franck donne un ordinateur sous système d’exploitation Linux. Il le donne à 

Alain Brunel pour le mettre à jour. 

❖ En conclusion des achats : 

➢ 1 tireuse 5 l = 149€ 

➢  PC = 200€ 

➢ Anti-virus 69€ p/an + Pack Office = 100€ p/an 

➢ Vidéo projecteur + écran = 250€ 

➢ Montant total : 768€ 

 

Le budget révisé laisse apparaitre un déficit de 1170€, les journée CDC du 15 et 16 juin seront 

déterminantes : les achats doivent être maîtrisés et les participants et le soleil au rendez-vous. 

 

Préparer les formations et dates 
 

❖ Présidence avec Franck : Patrice – Christophe = chez Franck le 26/04 avec Chantal 

❖ Relations avec la Mairie et Jean-Claude : Patrice – Mélanie – Christophe = chez Jean-Claude 

début mai 

❖ Trésorerie avec Chantal : Anthony – Guillaume – Jean-Noël = chez Chantal en mai 

❖ Secrétariat avec Christophe : Ili – Romain – Mélanie – Guillaume = chez Christophe 

❖ Coupe du boulodrome : Christian – Michel 

❖ Gestion des commandes avec Franck : Jean-Noël – Jacques Grass = chez Franck ou au 

boulodrome 

❖ Gestion des stocks avec Christian, Jacky et Jean-Yves : pas de changement 

❖ Gestion du site internet Franck et Michel :  Michel doit convenir d’un RDV avec Franck pour 

l’utilisation de nouvelles fonctions sur le site, Franck assura le suivi tant que la formation 

complète ne sera pas maitrisée par un binôme en 2024 voir accompagnement en 2025 = au 

boulodrome 

 

Formation et installation de l’appli SPOND 
 

❖ Voir avec Anthony pour la formation et l’installation de l’application pour l’ensemble des 

adhérents 

❖ Anthony doit créer des profils administrateurs pour tous les capitaines d’équipe qui le souhaitent. 

Cette application donne une vraie visibilité et simplicité pour tous ceux qui l’utilisent. 

 

 

 

  



 

 

 

Suivi des équipes en CDC-CRC 
 

❖ Revalidation des composantes = Validé 

❖ Suivi comptable 

➢ Chaque capitaine doit envoyer en amont le nombre et le nom de ceux qui mangent. 

❖ Transmettre les résultats en envoyant la photo de la feuille de match. 

 

Réception de Ingrandes en CRC le 7 mai 2024 
 

❖ CRC contre Ingrandes : 

➢ Tracer 6 terrains 

➢ 2 phases le matin et 1 l’après-midi 

➢ Prévoir le repas 

➢ Arbitre accord de Lydia Grimault prévenir Marie Jo Ruffo du comité de cet accord 

 

Suivi des équipes en Coupes 
 

❖ Réservation des locaux : se rapprocher de Jean-Claude si besoin d’une salle 

❖ Traçage des terrains 

❖ Chaque capitaine doit prévenir Chantal de la réception d’une rencontre pour verser la 

participation de 40€ 

❖ Transmettre les résultats en envoyant la photo de la feuille de match 

 

Maître-joueur le 25 mai 2024 
 

❖ Organisation par la Boule Fontenoise 

 

Organisation des CDC du 15 & 16 juin 2024 
 

❖ Organisation et suivi : Franck pour l’organisation sur le site et Jean Claude pour la partie 

administrative vers les clubs et la mairie 

❖ Traçage des terrains le 14 juin : Jean-Yves 

❖ Cuisine : Franck 

❖ Repas à 14€ 

➢ Charcuterie (rosette et pâté de campagne) et crudités (piémontaise et duo chou carottes) 

➢ Filet de poulet cuit avec légumes basquaises 

➢ Fromage (camembert et chèvre) 

➢ Tarte aux pommes 

❖ Suivi administratif : Jean-Claude (intégré la formation de Mélanie, Patrice et Christophe) 

 

Questions diverses 
 

❖ Habillement : on continue avec Bastère si besoin pour cette année et voir pour trouver un autre 

fournisseur en sublimation 

 

 

Fin de réunion vers 12h00 


